AT100选型表说明：
AT100 /a /b /c /d /e /f /g /h /I /j /k
/a 传感器杆探杆材质 
	代码
	说明

	S6 
A2 
HC 
TF 
	316L 标准不锈钢 
20#合金 
哈氏合金C-276 
在316L不锈钢传感管外带PFA特氟隆夹套厚1/16 
最大温度和压力为: 177 和3.5KG/CM^2 


/b 变送器结构 
	代码
	说明

	L 
LW 
T 
TW 
C 
CW 
	标准就地变送器 
标准就地变送器带有窗盖 
就地变送器带有顶部加长 
就地变送器带有顶部加长和窗盖 
对于低于环境温度工况采用移位式变送器带有汽化密封 
对于低于环境温度工况采用移位式变送器带有汽化密封并带有窗盖 


/c 变送器壳体材质 
	代码
	说明

	A 
S 
	双室结构, 铝外壳(标准) 
双室结构, 不锈钢外壳 


/d 探杆(传感管)类型 
	代码
	说明

	R1 
F1 
F2 
HP 
	标准的刚性探杆, 5/8 OD, 最长30英尺/9.14M, 最大压力66BAR 
柔性特氟隆探杆,1OD刚性套管, 最大温度和压力为77和21KG/CM^2 
注意: 1: 仅用于/S6, /A2,/HC 选型代码2: 柔性探杆最大长度为22.3米 
3: 套管标准长度为6.1米, 也可由用户定4: 不能用于隔爆 
柔性316SS传感管(请与工厂联系 
高压, 3000PSIG/210.9KG/CM^2 
注意: 1: 不能用于/TF(特氟隆夹套探杆)选型代码 
2: 探杆最大长度为9.1米 


	SW1 
SW2 
SW3 
	外径为1/2探杆, 可插入5/8OD x0.049(壁厚)传感器井形套管中 
注意: 1: 特殊用途, 定货时,请单独订购传感器井形套管 
2: 探杆最大长度为20英尺/6.1米 
3: 不能用于/H3(温度选型)选型代码 
外径为5/8探杆, 可插入3/4OD,壁厚为SCH40或SCH80传感器井形套管 
注意: 1: 特殊用途, 定货时,请单独订购传感器井形套管 
2: 探杆最大长度为30英尺/9.1米 
外径为1/2柔性探杆, 可插入5/8OD x0.49(壁厚)传感器井形套管中 
注意: 1: 最大温度为149C 
2: 探杆最大长度为15英尺/4.5米 
3: 仅用于/S6(探杆材质)选型代码 
4: 不能用于隔爆 
5: 探杆无真空密封, 用于户内 
6: 不能用于/H3(温度选型)选型代码 


/e 可选择的过程温度 
	代码
	说明

	H0 
H1 
H2 
H3 
	最大温度为77, 变送器顶部与储罐孔相距8/20CM 
最大温度为121, 变送器顶部与储罐孔相距16/40.6CM 
最大温度为232, 变送器顶部与储罐孔相距26/66CM 
最大温度为427, 变送器顶部与储罐孔相距26/66CM 


/f 电子装置带有一个模拟量的输出 
	代码
	说明

	X 
M1 
	无 
一个液位

	M2 
M3 
M4A 
	一个液位, 液晶显示 
一个液位, HART协议或HONEYWELL DE协议DE协议请加后缀D 
一个液位, 液晶显示, HART协议或DE协议DE协议请加后缀D 

	M4B 
M5A 
M5B 
	两个液位, 液晶显示, HART协议或DE协议DE协议请加后缀D 
一个液位,一个温度点, 液晶显示, HART协议 
两个液位,一个温度点, 液晶显示, HART协议 


g 第二个模拟量的输出 
	代码
	说明

	X 
RI 
	无 
第二个电子装置带有一个模拟量的输出和液晶显示 
注意1: 选型代码/M1,/M2, /M3不能用 
2: 模拟量的输出可在现场定义, 可在两个液位模拟量中任选一个, 
或选择温度 


/h 认证 
	代码
	说明

	FM 
CE 
	FM和CSA认证 
CENELEC认证 


/i 过程连接 
	代码
	说明

	X 
CF 
	无, 用于/SW1,/SW2,/SW3探杆形式 
标准的是3/4MNPT可调的压紧接头 
注意: 对于/F1,/F2探杆形式, 采用的是1 MNPT可调的压紧接头

	FL 
WP 
	松套法兰或塞头, 与上述压紧接头相配套, 
(具体形式,材质,压力等级请看FLNG-0202-1法兰设计章节) 
焊接式过程连接 
(具体形式,材质,压力等级请看FLNG-0202-1法兰设计章节) 


/j 浮子类型 
	代码
	说明

	X 
FNN 
	无, 用于/SW1,/SW2,/SW3探杆形式 
从标准浮子章节(FLT-0201-1)中选择, 或采用/FXX(特殊浮子) 


/k 长度 
	代码
	说明

	L 
ML 
L1 
L2 
	请给出ML, L1, L2尺寸大小(看图) 
测量长度 
顶部死区范围, 受浮子直径影响. 
底部死区范围, L2最小是2.5(对于F1,为12) 


